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Zahra, Erfian Arum. 2022. Aplikasi Parenting Berbasis Mobile.Tugas Akhir,      Program Studi Sistem Informasi STMIK PPKIA Pradnya Paramita. Pembimbing: (I) Sri Esti Trisno Sami, S.T.,MMSI.,(II) Dian Wahyuningsih, S.Kom., MMSI. 

Kata-kata Kunci: Parenting, Android, Aplikasi Mobile
Komisi Perlindungan Anak Indonesia (KPAI) menerima pengaduan terkait pelanggaran hak anak sebanyak 6.519 kasus selama pandemi. Dari jumlah tersebut, kasus kekerasan pada anak justru paling banyak terjadi dalam lingkungan keluarga. Berdasarkan permasalahan yang ada, solusi yang diusulkan adalah pembuatan Aplikasi Parenting Berbasis Mobile.  Aplikasi ini memuat informasi dan media seputar pola pengasuhan yang efektif dan disesuaikan dengan konsep pemanfaatan teknologi mobile-based. 
Pembangunan aplikasi menggunakan Metode Waterfall dengan fase-fase yang berurutan. Kesimpulan yang diperoleh dari penelitian ini adalah dari aspek pengujian terhadap fungsionalitas sistem, aplikasi telah terbangun tanpa adanya kesalahan (error) sehingga aplikasi siap digunakan. Dari aspek usability atau kegunaan aplikasi, hasil analisis kuesioner yang diberikan kepada responden menunjukkan adanya kenaikan persentase jawaban responden sebelum dan sesudah menggunakan aplikasi, hal ini menunjukkan bahwa setelah pengguna menggunakan aplikasi ini, pengguna menerima informasi dan memahami bagaimana pola pengasuhan yang baik dan efektif untuk diterapkan. 
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